
Mesec mladosti je tudi
praznični mesec novih Fužin

Ena najmlajših krajevnih sknpnosti Ijubljanskih občin oziroma v.saj
občine Ljubljana Moste-Polje — Nove Fužine si je za praznovanje
krajevnega praznika izbrala dan po svojem značaju — po mladosti. In
to v vsem: po šlevilu otrok, po povprečju starosti, po letih nastanka in
po vseh značilnostih negodnosti mladega otroka. Torej mesec maj in
lelos so tako slavili s številnimi kulturnimi, športnimi, zabavnimi,
ustvarjalnimi in manifestativnimi prireditvami od 4. maja pa vse do
zadnjih dni. V praznovanje so se vključevali vsi od predšolskih otrok
pa do malo manj številnih upokojencev.

In lelos so svojemu prazniku dali
lajimenitnejšo vsebino: vgradili so

lemeljni kamen za osnovno šolo Fu-
ine II. Poleg tega pa teče gradnja

/dravstvenega doma in vse za priče-
lek novega vzgojnovarstvenega ob-
jekta.

22. maj je bil dan praznovanja
mladih Fužin. Po vgraditvi temelj-
nega kamna so se krajani zbrali pred
OSII. grupe odredov v Fužinah, kjer
M3 prisluhnili predsedniku skupščine
kS Janezu Smrekarju in slavnost-
nemu govorniku Ivu Samcu, pred-
sedniku skupščine občine Ljubljana
Moste-Polje.

Medtem ko je tovariš Smrekar
omenil nujnost prebujanja ekološke
zavesti in poudaril, kakšen je speci-

fični značaj Fužin zaradi moščanske
Toplarne, je predsednik občine med
drugim dejal: »Zavedamo se vaše
nestrpnosti zaradi nezadostne učin-
kovitosti, organiziranosti in sposob-
nosti urejanja bivalnih okolij, predv-
sem na področju družbenega stan-
darda, zato hočemo to problemaliko
razrešiti skupaj z vami in z mestom
Ljubljana. Zagotovila za začetek
gradnje šole in vrtca v letošnjem letu
so, saj sta oba objcktu na prioritet-
nem mestu med objekti, ki se bodo
gradili iz sredstev sklenjenega sa-
moupravnega sporazuma za sofinan-
ciranje določenih dogovorjenih na-
ložb v Ljubljani na področju družbe-
nih dejavnosti za obdobje
1986—1990. Tako bo-OŠ Fužine II v

celoti zgiajena s tem denarjem, VVO
Fužine II pa iz srcdstev samopri-
spevka III. iz sredstev zajetih v ceni
kv. m stanovanjskih površin v soseski
Nove Fužine ter preostanek iz ome-
njenega samoupravnega sporazu-
ma.«

Lepšega zagotovila občuni Novih
Fužin pač niso mogli pričakovati. V
nadaljevanju praznovanja so uživuli
v pestrem, izvirncm in dobro poda-
nemkulturnemsporedu, kisoga naš-
tudirali mladi Fužinci pod vodstvom
Silve Kos, Marine Hočevar in Borisa
Ožbolta s sodclavci Lučko Turnher
in Sašo Stadler. V pjogramu so sode-
lovali tudi najmlajši iz VVO Angelce
Ocepek iz Fužin. Najzaslužnejši kra-
jani pa so prejeli še priznanja. Priz-
nanja KS Novih Fužin za leto 1987 so
prejeli: OŠII. grupc odredov, Marko
Trškan in Alojz Hutar.

Predsednik KK SZDL Miro Vav-
potie pa je podelil 9 bronastih priz-
nanj OF, prejeli so jih: Ivan Branko-
vič, Josip Car, Sonja Erjavec, Sikret
Gazibera, Sonja Klander, Franci
Ožboljt, Albin Remškar, Andrej
Torkar in Jože Vrhovšek.
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